Razdjel: Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu
Glavni program:  J01 - Obrazovanje





Program: 1000 - Osnovno obrazovanje - zakonski standard
Aktivnost: A102000
- Redovni poslovi ustanova osnovnog obrazovanja
Ustanova: CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE KRAPINSKE TOPLICE


Krapinske Toplice, 19.2.2025.
Predmet: 1. rebalans financijskog plana Centra za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice za 2025. godinu
Iz prijedloga 1. rebalansa financijskog plana Centra za odgoj i obrazovanje Krapinske toplice za 2025. godinu vidljivo je da su prihodi povećani za 83.274,00 eura, a rashodi 104.220,00 eura u odnosu na financijski plan. Rebalansom je raspoređen rezultat prethodne godine u iznosu od 146,00 eura.


U nastavku donosimo obrazloženje rebalansa financijskog plana po izvorima:

a) Opći prihodi i primici koje Centar ostvaruje iz nadležnog proračuna obuhvaćaju sredstva decentralizacije te dodatna sredstva za hitne intervencije i  ostale izdatke koji nisu obuhvaćeni decentralizacijom. Sredstva decentralizacije su za 10.943,00 eura veća od financijskog plana.

b) Dodatna sredstva Županije rebalansom su usklađena s podacima Županije te su smanjena za troškove plaće djelatnika vrtića i Kabineta rane intervencije koji će se prema uputi osnivača od 2025. godine financirati iz vlastitih prihoda naplatom usluga predškolskog programa i rane intervencije od Županije. 
c) Povećani su rashodi za plaće za 73.000,00 eura zbog povećanja osnovice za obračun plaće i ostalih rashoda za zaposlene (osnovica za obračun jubilarne nagrade)
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